

“丰”景这边独好

润州区实验小学举行“庆丰收 迎盛会”活动

为帮助少先队员树立文化自信、厚植爱国情怀，润州区实验小学近日开展了“庆丰收 迎盛会”主题劳动教育系列活动。

在主题队会上，辅导员老师们向队员介绍了中国农民丰收节的设立背景、重要意义以及农业发展的重要作用。队员们对农民丰收

节有了更加全面认识，充分感受到祖国农耕文化的悠久传统，充分领悟到党和国家对“三农”问题的重视和对广大农民的深切关怀，增强了文化自信和民族自豪感。

队员们拿起画笔，绘制出心中丰收的情景，表达自己的喜悦心情，展现祖国丰收的美好景象。他

们还发挥想象，用水果进行创作，勾勒出了一幅幅喜人的美好“丰”景。

一粥一饭，当思来之不易。通过此次队会，队员们真切感悟到丰收背后的艰辛，认识到爱惜粮食、提倡节约的重要性。

(罗丽萍)



近日，恒顺实小组织少先队员走进全国劳模创新工作室、丹徒区水台村凤头鸭养殖基地，与劳模戴网成面对面，了解凤头鸭的前世今生以及稻鸭共作等农业科技知识。

马剑 摄影报道



近日，润州区图书馆在镇江实验学校初中部举办“喜迎二十大 童心妙笔庆国庆”——周子涵个人画展，吸引了学生们前来观赏。

肖逸 摄影报道



近日，市实验幼儿园向家长和孩子介绍了学前教育资助政策，积极践行教育资助的责任，进一步宣传学前教育资助工作，与家长携手为幼儿的成长保驾护航。

刘江林 摄影报道



近日，市实验幼儿园香江分园幼儿走进画室开展创意美术活动，学习丰富的绘画技能，探索使用综合材料表现生活美。

唐梦恬 胡博 摄影报道

红旗小学教育集团举办 信息化教学优质课选拔赛

近日，红旗小学教育集团举办了首届小学信息化教学优质课选拔赛。本次赛课分语文、道德与法治两个学科，分别由桃花坞小学、京口区实验小学承办。

语文学科选取统编教材五年级《父爱之舟》，道法学科选取统编教材四年级《网络新世界》。参赛选手充分借助现

代信息化教学手段，把学科教学和信息技术有机结合，通过视频、游戏、放大镜、计时器等多种方式，让孩子们学得开心、学得扎实。精美的课件与独具匠心的设计巧妙融合，既突破了教学重难点，又让学生在乐在其中，这些润物细无声的教育智慧，展现了教师们独特的个人风采。

(吴志辉)

迷彩萌娃扬正气 童心军梦话家园

近日，京口区贺家弄幼儿园大班组开展了为期一周的学军实践活动。

开营第一天，孩子们身穿迷彩服，头戴小军帽，精神抖擞，高唱国歌，带着满腔热情和决心参加学军活动。在教官们的口令下，孩子们学得认

真，幼儿园俨然成了军事阵地。

“少年强则国强，少年智则国智”，此次学军活动培养了孩子们吃苦耐劳的坚毅品质，必将成为孩子们成长历程中一段宝贵的记忆。

(李忠萍)

西麓小学大课间精彩纷呈

“你笑起来真好看，像春天的花一样……”大课间时间到了，欢快活泼的音乐声中，西麓中心小学的孩子们身着校服整齐划一地在操场上跳起了自编自创的课间操。

近日，来自丹徒区中小学体育分管校长、体育教研组长、备课组长和现任区级以上体育骨干教师认真观摩了西

麓中心小学阳光大课间现场。

西麓中心小学校长张云介绍说，为进一步落实“双减”，扎实推进“五项管理”，确保学生每天锻炼一小时，增强学生体质健康，学校认真抓好每日阳光大课间活动，2020年和2021年，西麓中心小学分别获得镇江市和丹徒区大课间比赛一等奖。

(鲍明成)

中幼谏壁分园开展国庆主题活动

近日，中山路中心幼儿园谏壁分园举行了“童心向党，祖国在我心中”的国庆节主题活动。

活动中，孩子们通过观察中国地图，了解认识中国地图的明显轮廓特征，感受祖国疆土的幅员辽阔和地大物博。大家在老师的指导下利用秋

天的“小书签”——树叶，绘制秋天特有的中国地图。通过活动的开展，孩子们不仅在快乐体验中用自己的方式为祖国妈妈送上真挚祝福，更切实地感受到祖国的繁荣富强，做到心中有祖国，祖国在我心中。

(韩笑 杨婷婷)

句容天王中心小学举行合唱比赛

近日，句容天王中心小学举行了“唱响国歌 我心向党 队歌萦绕 伴我成长”合唱比赛。全校34个班级将近1500名少先队员参加了比赛。

赛前，各中队精心准备，刻苦训练。比赛中，少先队员们和着旋律，用饱满的热情唱

响国歌、队歌，歌颂祖国，歌颂党，博得台下师生阵阵掌声。此次活动展现天小少先队员良好的精神风貌，提高了全体队员唱国歌、队歌的水平，增强了队员们的责任感、使命感。

(王菊)



近日，上会中心幼儿园组织中班幼儿来到东会亭子岗村，探望91岁的抗美援朝志愿军老兵朱兴义。

陈香 徐润福 摄影报道

桃花坞小学与京口特教中心 开展普特融合交流活动

为高效推进“融合教育”的发展，促进特殊儿童与普通孩子彼此接纳、共同成长，近日，桃花坞小学“红领巾”社团走进京口特殊教育中心，开展“喜迎二十大 争做

在生活、陶艺、面点等形式多样的生活课程中，在老师的悉心指导下，同学们和“星星宝贝”探讨制作技巧，开展小组合作，帮助他们提高生活技能，更好地适应生活。本次活动为两校搭建了和谐、平等、愉快的交流平台，双方将积极促成普特融合交流活动常态化、多元化，让普教和特教充分发挥各自所长。

(黄莺 袁敬国)

带着才艺，装着爱心，同学们与京口特教中心的“星星宝贝”们开心游戏、共同竞技，充分彰显“参与、快乐、融合”的普特融合教育理念。



近日，中山路小学大禹山校区举行京口区少先队校外辅导员聘用仪式。校外辅导员承诺今后将积极配合学校参加辅导员相关工作，尽己所能为学生的健康成长保驾护航。

杨笑义 摄影报道

让生命教育你我同行

中山路小学开展“生命健康”系列活动

近日，中山路小学结合2022年红十字青少年活动月内容，以“生命健康”为主题，开展了“我是眼科小医生”“健康护齿”等系列活动，丰富学生的健康知识，引导学生爱护身体、健康生活，树立科学的生命观。

为加强孩子们的爱眼意识，学校组织开展了“我是眼科小医生”活动。活动邀请

眼科医生来校讲座，同学们在学习知识的同时也穿上白大褂，体验眼科检查。大家寓教于乐，在快乐体验中树立爱眼护眼意识。“全国爱牙日”当天，该校邀请了市口腔医院专家开展了“健康护齿我能行”活动，通过图片宣传、知识讲座、职业体验等方式，让更多的学生关注牙齿健康。

(唐明 李媛)

江滨幼儿园 开展爱国主义教育

近日，江滨幼儿园开展了以“童心向未来 喜迎二十大”为主题的爱国主义教育活动。

活动中教师用生动、有趣、灵活多样的方式向幼儿介绍党旗、党徽图案所代表的意义，使幼儿了解了中国

共产党的由来和光辉历程，知道7月1日是中国共产党的生日。通过讲红色故事，让幼儿感受如今生活的来之不易，铭记历史，让红色革命精神扎根孩子们幼小的心灵。

(陈静雯 马燕)